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配点 ★：２点×12箇所＝24点 ●：１点×１箇所＝１点 計25点 

 決 算 整 理 後 残 高 試 算 表  

 X8年３月31日 (単位：千円) 

 現 金 預 金  ( ★ 452,700 )  支 払 手 形  ( 134,800 ) 

 受 取 手 形  ( 65,200 )  買 掛 金  ( 79,000 ) 

 売 掛 金  ( ★ 181,000 )  電 子 記 録 債 務  ( 27,900 ) 

 電 子 記 録 債 権  ( 122,800 )  未 払 法 人 税 等  ( 33,000 ) 

 未 収 入 金  ( 9,500 )  未 払 費 用  ( 6,800 ) 

 繰 越 商 品  ( 72,000 )  リ コ ー ス 義 務  ( 800 ) 

 前 払 費 用  ( 5,400 )  長 期 借 入 金  ( 100,000 ) 

 買 戻 権  ( 1,500 )  社 債  ( ★  37,770 ) 

 回収サービス業務資産  ( ★  1,200 )  リ ー ス 債 務  ( ★  58,605 ) 

 備 品  ( 120,000 )  退 職 給 付 引 当 金  (  ) 

 車 両 運 搬 具  ( 90,000 )  長 期 前 受 収 益  ( 9,600 ) 

 リ ー ス 資 産  ( 72,000 )  貸 倒 引 当 金  ( 11,310 ) 

 満 期 保 有 目 的 債 券  ( 50,295 )  備品減価償却累計額  ( 69,375 ) 

 そ の 他 有 価 証 券  ( 45,150 )  車両運搬具減価償却累計額  ( 45,000 ) 

 長 期 貸 付 金  ( 12,000 )  リース資産減価償却累計額  ( 14,400 ) 

 前 払 年 金 費 用  ( 700 )  資 本 金  ( 200,000 ) 

 仕 入  ( ★ 506,600 )  資 本 準 備 金  ( ★  25,500 ) 

 棚 卸 減 耗 損  ( 3,000 )  そ の 他 資 本 剰 余 金  ( 57,500 ) 

 商 品 評 価 損  ( 2,000 )  利 益 準 備 金  ( 24,500 ) 

 販 売 費  ( 46,600 )  繰 越 利 益 剰 余 金  ( ● 152,000 ) 

 一 般 管 理 費  ( 37,900 )  その他有価証券評価差額金  ( 4,350 ) 

 貸 倒 損 失  ( 800 )  売 上  ( ★ 911,300 ) 

 貸 倒 引 当 金 繰 入  ( ★  6,610 )  受 取 利 息  ( 800 ) 

 減 価 償 却 費  ( ★  43,875 )  有 価 証 券 利 息  ( 3,130 ) 

( 退 職 給 付 費 用 ) ( ★   300 )  為 替 差 損 益  ( ★  2,365 ) 

 支 払 利 息  ( 4,805 )  長 期 貸 付 金 売 却 益  ( 3,400 ) 

 社 債 利 息  ( 2,296 ) (  ) (  ) 

 社 債 償 還 損  ( 974 ) (  ) (  ) 

 法 人 税 等  ( 56,000 ) (  ) (  ) 

   ( 2,013,205 )    ( 2,013,205 ) 
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